YAMUK /" KONU KAVRAMA \_ TEST NO: 1

1. ABCD yamuk 4. ABCD yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
|DE|=|DC]| [AC].L[BD]
m(DAB)=50" |AC|=12cm
m(AFE)=10° |BD|=8cm

2
/ (atc)z ¥t 12
~ c A o B (a4c)= 413
Yukarnidaki verilere gére, m(CEF)=x kactir?
@ B) 40 C) 45 D) 50 E) 55 Yukaridaki verilere gére, yamugun orta tabani I
kag cm'dir? _atcs W3
/31+l§:k%\7> M Kura(mc‘/a/\ ag cm'dir Ortateban= %= 2
So+D =180 X=(0125, x=25 A3/5 B4/ (C)2/13 D D8 E)10
& =130°
2. ABCD yamuk | 5. D 8 C ABCD yamuk
[AB]//[DC] |AB|=24cm
|[DC|=5cm |[DC|=8cm
|AB|=13cm o _ X
4o 24
X=256
Py Py /
m(ADC)=2m(ABC)
[AB]//[DC]// [EF]
Yukaridaki verilere gére, | AD | =x ka¢ cm'dir?
Yukaridaki verilere gére, |EF|=x ka¢ cm'dir?
A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E) 8
A2 B4 C) 2 D)5/ E)6
3. D 4 C ABCD yamuk 6. ABCD yamuk
3 /ﬁ\ [DE] ve [AE] [AB]//[DC]
6 f} (‘F, E «x F aciortay |[DC|=6cm
3 3+X=£L+—|2~ |AD|=9cm
(4
2 2 — X x=
A 12 B 3tx= ¥ \ o 3
X=5 <
[AB]//[DC]// [EF] Ayg E 15 F 4 B
2h — 4 4=%
Sekilde verilen kenar uzunluklarina gére, |EF| =x [ACIN[BD]=1{K} Jb 12
kac cm'dir?
¢ |AB|=|BC|=12cm C= 4+ 6ét+t¥=I%y,
A) 4 C)6 D) 7 E)8 .
] Yukaridaki verilere gére, Gevre(EFK) kac cm'dir?
A) 10 B) 12 C) 16 E) 24
[1-AT2-E[3-B]| [4-C[5-EJ6-D]
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Geowmetn

ABCD yamuk ABCD yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
m(BEC)=45° |BE|=|EC]|
|EC|=8+/2cm m(ADE)=60°
|AB|=12cm |AD|=8cm
|[DC|=4cm |DE|=4v3cm
A
12
Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm?dir? Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kac¢ cm?dir?
A) 32 B) 48 C) 54 D) 60 E) 64 A) 24 B) 30 C) 36 D) 48 E) 60
A= U2t4) S = 64 Taral Alaa=1 % QG-E(SM“) A(ARD) =2X2§
=24
) 5 ABCD yamuk | 11, ABCD yamuk
S [AB]//[DC] [AB]//[DC]
[BE]_L[AC] |AE|=|ED|
5 |AC|=|AB| A(CDE)=10cm?
// |BE|=6cm A(ABFE)=12cm?
3| |[EC|=2cm |AB|=2|DC|
A =% < B |DC|=5cm A 2a B
Buna gére, A(ABCD) kag cm?'dir? Buna goére, taral alan kag cm?dir?
A)36  B)40 (C)45 ) D)48  E)54 m22 B2 C)a2 ) 42
2 .
(x+2)"=6%tx?  qearch) =~ ((0+5) -6 ox —> (O ise X= 10420
x= 3 B o> 20 olnralidir. X—= QO
= {5 -
—orall Alon- 30+T =38
9. D C ABCD yamuk 12. ABCD yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
[AC]~[BD]={E} |AD|=10cm
|AF| =|FE] |DC|=5cm
% |cK|=2/BK| |BC|=12cm
A B A 5 F {D B
Yukaridaki sekilde A(CEK)=12cm? olduguna gé- Yukaridaki sekilde m(ADC)=2m(ABC)=20. ise,
re, A(EDF) kag cm2dir? A(ABCD) kag cm?dir?
A) 8 C) 10 D) 11 E) 12 B) 84 C) 72 D) 60 E) 48
ACARE) =A(B cE) =(¥ olmalidir. Bek )= |2 & _
(ABE) ) r A BE)=12 5
[ZE[8-C[9-B] | [10-D[11-D[12-A]
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